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Chủ đề nhánh : Bé vui đón tết trung thu
Thứ hai ngày 16 tháng  09  năm 2024
1. Hoạt động đón trẻ 

-Xem tranh ảnh về trung thu

- Trẻ biết trung thu là của ai, trung thu có gì?.

- Trẻ biết tên lớp, tên cô giáo, các bạn trong lớp.

- Biết yêu trường, lớp, biết đoàn kết thân ái, giúp đỡ nhau.

2. Thể dục buổi sáng: 

Tập với bài “chào ngày mới”. Dụng cụ: Gậy thể dục 
3. Hoạt động học:
KHÁM PHÁ KHOA HỌC

Đề tài: Trò chuyện về ngày tết trung thu

a) Mục đích yêu cầu :

* Kiến thức: 

- Trẻ biết trò chuyện về ngày tết trung thu, trẻ biết được ngày tết trung thu là ngày rằm tháng 8 – ÂL, ngày tết tt là ngày tết  của thiếu niên nhi đồng

- Trẻ biết ngày tết TT trẻ được phá cổ, rước đèn, được xem múa lân, múa rồng với tiến trống hội rộn ràng, được nhận quà trung thu.

* Kỹ năng:

- Tham gia tốt vào hoạt động

- Lắng nghe và trả lời to, rõ ràng

* Thái độ: 

- Giáo dục trẻ biết giữ gìn đồ dùng trong ngày tết trung thu

b) Chuẩn bị :

- Tranh vẽ bầu trời đêm trung thu

- Tranh các cháu thiếu nhi đang vui hội trung thu

- Một số bài hát “ Đêm trung thu” bài thơ “ Gác trăng”

c) Tiến hành tổ chức hoạt động có chủ đích :

* HĐ 1:  MĐHĐ:

- Cho trẻ hát “ Đêm trung thu”

- Các cháu được đón tết trung thu bao giờ chưa?

- Trong đêm trung thu các cháu được làm và xem những gì ? ( Rước đén, phá cổ, xem múa lân rồng, xem biểu diễn văn nghệ cùng chị hằng – chú cuội ) 

- Cô nói Đên trung thu thật là vui, hôm nay sắp đến ngày rằm tháng 8 – ngày tết trung thu của các cháu, hôm nay Cô cùng các cháu trò chuyện về tết trung thu nhé !

* HĐ 2: HĐTT:

- Cô cho trẻ xem bức tranh vẽ bầu trời đêm trung thu và gợi hỏi : 

+ Bức tranh vẽ những gì ? 

- Cho trẻ đồng thanh từ: “ Đêm trung thu” 

- Cô nói Đêm trung thu bầu trời có nhiều vì sao lấp lánh, mặt trăng sáng tỏ mọi cảnh vật cho trẻ em vui chơi

- Các cháu quan sát bầu trời đêm trung thu bao giờ chưa?

-  Cho cả lớp hát bài “ Đêm trung thu”

- Tết TT được tổ chức vào ngày nào ? 

-  Trong ngày tết trung thu có  diễn ra hoạt động gì ?

- C/c đã được tham gia những hoạt động gì trong ngày tết trung thu ?

- Cô cho xem tranh vẽ các cháu thiếu nhi vui hội trung thu, có thể rước đèn, múa lên, xem hội, có chú cuội chị hằng vui đón trung thu với các cháu nhỏ.

* Trò chuyện về tranh:

- Trong tranh vẽ những gì ?

- Các bạn nhỏ trong tranh đang làm gì ?

- Cô tổ chức cho trẻ hát múa văn nghệ theo chương trình ngày hội vui hội trung thu.

* HĐ 3: HĐKT:

- Hát + đọc thơ; Trăng sáng, gác trăng, đêm trung thu, rước đèn dưới trăng

- Cho trẻ nhắc lại tên đề tài, cô giáo tuyên dương 

- Lớp, tổ, cá nhân

- Hát chiếc đèn ông sao + chuyển hoạt động

4. Hoạt động ngoài trời: 

- Hoạt động mở đầu: Hát “chào ngày mới”

- Hoạt động có chủ đích: Trải nghiệm: Bé cùng chuẩn bị ngày tết trung thu 

- Trò chơi VĐ: Kéo co
- Chơi tự do
5. Hoạt động góc: 

* Góc chơi xây dựng:  Xây dựng khu vui chơi dành cho trẻ em.
+ Chuẩn bị: hàng rào , cổng, cây xanh, đồ chơi, đu quay, xích đu, cầu trượt...
* Góc thư viện: Trẻ xem sách về chủ đề trung thu
+ Chuẩn bị: Truyện, tranh về lễ hội trung thu
+ Mục đích yêu cầu: 

Kiến thức: Trẻ biết giở sách đúng hướng
Kĩ năng: Trẻ có kĩ năng mở sách không làm rách sách

Giáo dục: Trẻ lấy sách nhẹ nhàn cẩn thận
*Góc nghệ thuật: Múa hát các bài hát về TT, vẽ lồng đèn

+ Chuẩn bị: Giấy, bút màu, bút chì,....
*Góc phân vai: Cháu làm bác sĩ, nấu ăn, bán rau quả, bán các dụng cụ học tập

+ Chuẩn bị: Bộ đồ nghề bác sỹ, bộ đồ chơi nấu ăn, rau quả, dụng cụ học tập
*Góc thiên nhiên: Chậu tưới cây kiểng, in hình cát

Chuẩn bị: Thùng tưới,khuôn in
6. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
- Nhắc trẻ đi rửa tay sạch sẽ trước khi ăn.

- Cô giới thiệu các món ăn, chia cơm cho từng trẻ. Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện gây mất vệ sinh...Động viên trẻ ăn hết xuất.

- Trẻ ăn xong cho trẻ đi làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị vào ngủ trưa.

- Cô kê giường, gối cho trẻ. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ trưa. 

- Cô kiểm tra trước khi trẻ vào ngủ xem trẻ có mang theo vật dụng hoặc đồ chơi gì hay không?

- Trong khi trẻ ngủ cô bao quát trẻ, tạo cho trẻ có cảm giác ngủ an toàn giúp trẻ ngủ ngon, sâu giấc.

7. Hoạt động chiều: 

- Vận động nhẹ

- Cho trẻ làm vở toán
- Tập văn nghệ trung thu

- Hoạt động nêu gường
- Trả trẻ
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            KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh : Bé vui đón tết trung thu 

Thứ 3 ngày 17 tháng 09 năm 2024
1. Hoạt động đón trẻ 

- Xem tranh ảnh về trung thu

- Trẻ biết trung thu là của ai, trung thu có gì?.

- Trẻ biết tên lớp, tên cô giáo, các bạn trong lớp.

- Biết yêu trường, lớp, biết đoàn kết thân ái, giúp đỡ nhau.

2. Thể dục buổi sáng: 

Tập với bài “chào ngày mới”. Dụng cụ: Gậy thể dục
3. Hoạt động học:
THỂ DỤC

                      Đề tài : Ném trúng đích nằm ngang

a) Mục đích yêu cầu :

* Kiến Thức:
- Trẻ ném trúng vào đích nắm ngang , ném đúng kĩ thuật

- Trẻ tập tốt bài tập phát triển chung, hoà cùng nhịp điệu chung của lớp

* Kĩ năng:
- Rèn tính tập thể, tính tổ chức kỷ luật cho trẻ.

- Trẻ chuyển đội hình nhanh, tích cực tham gia hoạt động

* Thái độ:

- Trẻ biết giữ gìn đồ dùng, thu đồ dùng và cất đồ dùng đúng nơi

b) Chuẩn bị :

- Cô vẽ sẵn 2 đích nằm ngang và vạch cách 1,2m



- Túi cát : 6 – 8 cái

c) Tiến hành tổ chức hoạt động có chủ đích :

* Hoạt động 1: Khởi động 

- Cô cho trẻ đi chạy theo vòng tròn, đi chạy phối hợp tay chân, các kiểu sau đó chuyển đội hình thành 3 hàng ngang. 

 Trọng động

* Bài tập phát triển chung .

- Tập với bài “ gác trăng ”3 lần

 Tay : 2 tay đưa ra trước lên cao

Chân : ngồi xổm đứng dậy

Bụng: cúi gạp người về trước

Bật : bật tại chỗ

- Cô bao quát , sửa sai nhắc nhở trẻ tập dứt khoát các động tác, hoà cùng nhịp điệu chung của cá lớp

* Hoạt động 2: Vận động cơ bản : 

Cô giới thiệu bài tập “ Ném trúng đích nằm ngang”.

Cô thực hiện mẫu 1 lần

Cô thực hiện lần 2 + Phân tích động tác

TTCB : Đứng chân trước chân sau trước vạch xuất phát, 1 tay cầm túi cát ( tay cùng phía chân sau ) đưa về trước.

Thực hành : Khi có hiệu lệnh của cô c/c bắt đầu 

Đưa túi cát từ trước - xuống dưới – ra sau – lên cao và ném vào đích vẽ trước đồng thời bước chân sau lên để tạo đà thăng bằng.

- Gọi 2 trẻ lên thực hiện thử, cô phân tích sửa sai - để trẻ nắm kỷ động tác kỷ thuật 
* Cho trẻ thực hiện .

Cô bao quát , sửa sai, nhắc nhở động viên khuyến kích trẻ thực hiện đúng kỷ thuật ném trúng đích nằm ngang

* Trò chơi vận động

Trò chơi “ Mèo bắt chuột”

- Cô hướng dẫn cách chơi c/c tạo hình 1 vòng tròn, chọn 1 bạn làm mèo và 1 bạn làm chuột.

Khi có hiệu lệnh mèo sẽ đuổi bắt chuột quanh vòng tròn. Nếu chuột bị bắt sẽ phải làm mèo.

- Cô cho trẻ chơi 2 – 3 lần.

- Cô bao quát và tham gia chơi cùng trẻ.

- Cô vừa dạy c/c bài TD gì? ( Ném trúng đich nằm ngang)

Lớp , tổ, cá nhân

* Hoạt động 3:  Hồi tĩnh

Cô cho trẻ chơi “ ngửi hoa”
3. Hoạt động ngoài trời: 

- Hoạt động mở đầu: Ảo thuật:Chiếc túi kì diệu

- Hoạt động có chủ đích: Làm lồng đèn trung thu( TH)
- Trò chơi VĐ: Kéo co

- Chơi tự do
5. Hoạt động góc: 

* Góc chơi xây dựng:  Xây dựng khu vui chơi dành cho trẻ em.
+ Chuẩn bị: hàng rào , cổng, cây xanh, đồ chơi, đu quay, xích đu, cầu trượt...
* Góc thư viện: Trẻ xem sách về chủ đề trung thu
+ Chuẩn bị: Truyện, tranh về lễ hội trung thu
+ Mục đích yêu cầu: 

Kiến thức: Trẻ biết giở sách đúng hướng, hiểu được một số tranh, hình ảnh.
Kĩ năng: Trẻ có kĩ năng mở sách không làm rách sách, kĩ năng đọc sách đúng khoản cách
Giáo dục: Trẻ lấy sách nhẹ nhàn cẩn thận, không tô vẽ vào sách.
*Góc nghệ thuật: Múa hát các bài hát về TT, vẽ lồng đèn

+ Chuẩn bị: Giấy, bút màu, bút chì,....
*Góc phân vai: Cháu làm bác sĩ, nấu ăn, bán rau quả, bán các dụng cụ học tập

+ Chuẩn bị: Bộ đồ nghề bác sỹ, bộ đồ chơi nấu ăn, rau quả, dụng cụ học tập
*Góc thiên nhiên: Chậu tưới cây kiểng, in hình cát

Chuẩn bị: Thùng tưới,khuôn in
6. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
a) Vệ sinh

- Nhắc trẻ đi rửa tay sạch sẽ trước khi ăn.

b) Ăn trưa
- Cô giới thiệu các món ăn, chia cơm cho từng trẻ. Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện gây mất vệ sinh...Động viên trẻ ăn hết xuất.

- Trẻ ăn xong cho trẻ đi làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị vào ngủ trưa.

c) Ngủ trưa 
- Cô kê giường, gối cho trẻ. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ trưa. 

- Cô kiểm tra trước khi trẻ vào ngủ xem trẻ có mang theo vật dụng hoặc đồ chơi gì hay không?

- Trong khi trẻ ngủ cô bao quát trẻ, tạo cho trẻ có cảm giác ngủ an toàn giúp trẻ ngủ ngon, sâu giấc.

7. Hoạt động chiều: 

- Tập văn nghệ trung thu.

- Hoạt động  ở một số góc theo ý thích của trẻ

- Cho trẻ làm vở tạo hình

- Hoạt động nêu gương
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh : Bé vui đón tết Trung Thu 

Thứ 4 ngày 18 tháng 09 năm 2024
1. Hoạt động đón trẻ 

- Xem tranh ảnh về trung thu

- Trẻ biết trung thu là của ai, trung thu có gì?.

- Trẻ biết tên lớp, tên cô giáo, các bạn trong lớp.

- Biết yêu trường, lớp, biết đoàn kết thân ái, giúp đỡ nhau.

2. Thể dục buổi sáng: 

Tập với bài “chào ngày mới”. Dụng cụ: Gậy thể dục
3. Hoạt động học:
LÀM QUEN VĂN HỌC.
Đề tài: Thơ: “Trăng sáng”

a) Mục đích yêu cầu :

* Kiến Thức; - Trẻ đọc thuộc, diễn cảm bài thơ, trẻ hiểu  được nội dung bài thơ, thông qua nội dung cô gd trẻ cảm nhận vẻ đẹp của ánh trăng .

- Trẻ trả lời được các câu hỏi đàm thoại.

* Kĩ năng: - Trẻ chơi được trò chơi

* Thái độ:

- Gđ trẻ biết yêu vẽ đẹp của ánh trăng.

- Biết giữ gìn bảo vệ môi trường

b) Chuẩn bị :

- Một số bài hát , bài thơ : “ Ánh trăng hoà bình”, “ Trăng Sáng”
c) Tiến hành tổ chức hoạt động có chủ đích :

* HĐ 1: Ổn định: Hát bài : “ Trăng Sáng”

Đây là bài hát phổ từ bài thơ cùng tên của nhà thơ:”                                    

Hôm nay cô sẽ dạy c/c đọc bài thơ này.

* Hoạt động 2: Trọng tâm: Đọc thơ

Cô đọc diễn cảm bài thơ cho trẻ nghe một lần.

+ Cô nói nội dung : Bài thơ mô tả ánh trăng sáng tỏ soi sáng sân nhà em, ánh trăng tròn được ví như cái đĩa, những đêm trăng khuyết tác giả ví như những con thuyền trôi, trăng quấn quýt theo chân bé đi chơi khắp phố phường.

- Cô đọc diễn cảm bài thơ lần 2 kết hợp tranh minh hoạ

- Đọc trích đoạn – cho trẻ xem tranh minh hoạ nội dung đọc thơ.

+ Đoạn 1 : “ 2 câu đầu” 

Tranh vẽ cảnh trăng sáng sân nhà, duới tranh có câu “ Trăng sáng soi sân nhà em”

Cho trẻ đồng thanh

+ Đoạn 2 : 6 câu còn lại : “Trăng tròn rồi trăng khuyết được ví von với những hình ảnh rất cụ thế, gần gủi với trẻ em, trăng rất gần gũi như theo bước em đi chơi.

+ Cho trẻ xem tranh có câu :“ Trăng rất gần gũi với em”

*  Đàm thoại :

Cô vừa đọc cho c/c nghe bài thơ gì ?  

Cô gắn tên bài thơ và cho bé đồng thanh.

Bài thơ do ai sáng tác?

Sân nhà em sáng lên là nhờ cái gì ?

Trăng tròn được tác giả so sánh giống như cái gì?

Khi trăng khuyết được tác giả mô tả như cái gì ?

Câu thơ nào cho thấy trăng gần gũi với em  

*  Cô dạy trẻ đọc thơ :

- Dạy trẻ đọc từng câu 3 lần .

- Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ theo lớp tổ - cá – nhân – nhóm)

- Cô bao quát, sửa sai, nhắc nhở động viên khuyến khích trẻ đọc thuộc, đúng diễn cảm thơ.

* Trò chơi : “ Thi xem ai nhanh”

- Cho trẻ chia 2 đội thi lắp ghép hình trăng tròn, lần lượt từng trẻ trong mỗi đội chạy lên lắp ghép hình bóng trăng tròn đội nào ghép nhanh, đúng là đội đó thắng cuộc.

- Cô bao quát, nhận xét kết quả 2 đội – tuyên dương

* HĐ 3: Kết thúc:

- Cho trẻ hát bài “ Ánh trăng hoà bình”

- Gđ trẻ biết yêu vẽ đẹp của ánh trăng.

- Cho trẻ đọc lại bài thơ

Lớp tổ cá nhân

Hát “ Gác trăng + chuyển HĐG”

4. Hoạt động ngoài trời: 
- Hoạt động mở đầu: Cho trẻ quan sát một số hoạt động chuẩn bị của cô
- Hoạt động có chủ đích: Trò chuyện về cảm xúc của bé khi đón tết trung thu
- Trò chơi vận động: Múa lân
- Chơi tự do
5. Hoạt động góc: 

* Góc chơi xây dựng:  Xây dựng khu vui chơi dành cho trẻ em.
+ Chuẩn bị: hàng rào , cổng, cây xanh, đồ chơi, đu quay, xích đu, cầu trượt...
* Góc thư viện: Trẻ xem sách về chủ đề trung thu
+ Chuẩn bị: Truyện, tranh về lễ hội trung thu
+ Mục đích yêu cầu: 

Kiến thức: Trẻ biết giở sách đúng hướng, hiểu được một số tranh, hình ảnh, nói lên được những gì mình nhìn thấy.
Kĩ năng: Trẻ có kĩ năng mở sách không làm rách sách, kĩ năng đọc sách đúng khoản cách, giao lưu cùng bạn khi đọc.
Giáo dục: Trẻ lấy sách nhẹ nhàn cẩn thận, không tô vẽ vào sách, nói chuyện trao đổi nhẹ nhàn với bạn.
*Góc nghệ thuật: Múa hát các bài hát về TT, vẽ lồng đèn

+ Chuẩn bị: Giấy, bút màu, bút chì,....
*Góc phân vai: Cháu làm bác sĩ, nấu ăn, bán rau quả, bán các dụng cụ học tập

+ Chuẩn bị: Bộ đồ nghề bác sỹ, bộ đồ chơi nấu ăn, rau quả, dụng cụ học tập
*Góc thiên nhiên: Chậu tưới cây kiểng, in hình cát

Chuẩn bị: Thùng tưới,khuôn in
6. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
- Nhắc trẻ đi rửa tay sạch sẽ trước khi ăn.

- Cô giới thiệu các món ăn, chia cơm cho từng trẻ. Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện gây mất vệ sinh...Động viên trẻ ăn hết xuất.

- Trẻ ăn xong cho trẻ đi làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị vào ngủ trưa.

- Cô kê giường, gối cho trẻ. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ trưa. 

- Cô kiểm tra trước khi trẻ vào ngủ xem trẻ có mang theo vật dụng hoặc đồ chơi gì hay không?

- Trong khi trẻ ngủ cô bao quát trẻ, tạo cho trẻ có cảm giác ngủ an toàn giúp trẻ ngủ ngon, sâu giấc.

7. Hoạt động chiều: 

- Ôn kiến thức cũ 

- Làm quen kiến thức mới

- Cô lựa chọn trò chơi cho trẻ chơi

- Hướng dẫn trẻ chơi ở các góc 

- Vệ sinh cá nhân, chơi tự do

- Hát : Hoa bé ngoan

- Cô nhận xét cháu ngoan trong ngày

- Chấm  vào sổ động viên cháu chưa đạt

- Vệ sinh trả trẻ
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh : Bé vui đó tết Trung Thu

Thứ 5 ngày 19 tháng 9 năm 2024
1. Hoạt động đón trẻ 

- Xem tranh ảnh về hoạt động trung thu của lớp mình
2. Thể dục buổi sáng: 

Tập với bài “chào ngày mới”. Dụng cụ: Gậy thể dục
3. Hoạt động học: LQVT: Làm quen với số 1-2

a. Mục đích yêu cầu
        * Kiến thức:

- Trẻ biết đếm được số lượng 1-2, nhận biết đúng chữ số 1-2.
        
* Kỹ năng
- Rèn kĩ năng đếm đến 2, đếm và đặt số lượng tương ứng.
         
*Thái độ   
          - Trẻ đếm và đặt số tương ứng. Trẻ thích học toán.
b.Chuẩn bị:
          Cô:  2 bút chì , 2 cây thước , 2 quyển vở, tranh về bàn ghế
         
Cháu :  thẻ số  1-2, Tân thế sẵn sàng
          Phương pháp: quan sát, đàm thoại, thực hiện, trò chơi

c. Tiến hành tổ chức hoạt động:

Hoạt động 1: Trò chuyện gây hứng thú
- Cô cháu cùng hát bài  “Tập đếm”.
- Bài hát dạy con đếm đến mấy?
- Hôm nay cô có rất nhiều đồ dùng, đồ chơi, bạn nào giỏi nói xem cô có những đồ dùng gì?

- Nó dùng để chi? Có bao nhiêu?
- Có mấy que tính ?
Các con rất giỏi, hôm nay chúng ta cùng cô làm quen với toán nhé !
Hoạt động 2: Dạy trẻ nhận biết
 
Đếm và đặt chữ số tương ứng:
          Trò chơi : « trời tối, trời sáng »
- Cô có một bức tranh con nhìn xem tranh có gì ?
- Có mấy bàn ? cô phải đặt tương ứng số mấy?
- Con được thấy số 1 bao giờ chưa?
          - Hôm nay cô dạy con chữ số 1. Đây là chữ số 1.
Số 1 gồm có một nét sổ thẳng ngắn và 1 nét xiên ngắn chụm lại phía trên và phía trái của nét sổ thẳng
-  Các con đồng thanh cùng cô
- cho trẻ đọc theo nhóm,tổ ,cá nhân
- Trong rổ cô có chữ số và tranh lô tô .Con hãy lấy tranh cái bàn đặt trước mặt con và chọn chữ số tương ứng với số lượng bàn mà con vừa đặt
Tương tự: với chữ số 2
- Cô có một bức tranh con nhìn xem tranh có gì ?
- Có mấy ghế ? cô phải đặt tương ứng số mấy?
- Con được thấy số 2 bao giờ chưa?
          - Hôm nay cô dạy con chữ số 2. Đây là chữ số 2.
Số 2 gồm có một nét móc trên và 1 nét ngang phía dưới
-  Các con đồng thanh cùng cô
- cho trẻ đọc theo nhóm,tổ ,cá nhân
- Trong rổ cô có chữ số và tranh lô tô .Con hãy lấy tranh cái ghế đặt trước mặt con theo chiều từ tráu qua phải và chọn chữ số tương ứng với số lượng bàn mà con vừa đặt
 
- Các con học rất giỏi, các con phải chăm học số để mình có thể đếm và biết chữ số nhe!
  
Trò chơi :
          * Tìm trong lớp chữ số 1-2: trẻ tìm trong lớp và đọc đúng chữ số.bạn nào tìm và đọc đúng được cô tặng một bông hoa.
Cho trẻ tìm
       * TC : Về đúng số nhà:

       - Cô chuẩn bị thẻ số 1-2 đủ cho cả lớp cô vẽ hai ngôi nhà mang số 1,2
        - Mỗi cháu chọn một thẻ số cầm tay. Khi nghe hiệu lệnh, thì cháu cầm thẻ số nào phải vào đúng nhà mang số đó .Sau đó đổi thẻ số cho nhau
        - Cô cho trẻ chơi vài lần      
        Cô quan sát động viên trẻ thực hiện tốt.
Hoạt động 3: Kết thúc
Các con vừa làm quen chữ số mấy ?
Chúng ta cùng đọc lại nào ?
Các con ngoan chăm ngoan học giỏi để cô và ba mẹ vui nhe
Hát “ em đi mẫu giáo” chuyển hoạt động.
3. Hoạt động ngoài trời: 

- Hoạt động mở đầu: Quan sát tranh ảnh về những chiếc lồng đèn

- Hoạt động có chủ đích: Thí nghiệm: Bạn có tan vào tôi. 
-Trò chơi VĐ: Đánh trồng, múa lân.

- Chơi tự do
5. Hoạt động góc: 

* Góc chơi xây dựng:  Xây dựng khu vui chơi dành cho trẻ em.
+ Chuẩn bị: hàng rào , cổng, cây xanh, đồ chơi, đu quay, xích đu, cầu trượt...
* Góc thư viện: Trẻ xem sách về chủ đề trung thu
+ Chuẩn bị: Truyện, tranh về lễ hội trung thu
+ Mục đích yêu cầu: 

Kiến thức: Trẻ biết giở sách đúng hướng, hiểu được một số tranh, hình ảnh, nói lên được những gì mình nhìn thấy bằng những câu từ gần gũi.
Kĩ năng: Trẻ có kĩ năng mở sách không làm rách sách, kĩ năng đọc sách đúng khoản cách, giao lưu cùng bạn khi đọc, mở rộng vốn từ cho trẻ.
Giáo dục: Trẻ lấy sách nhẹ nhàn cẩn thận, không tô vẽ vào sách, nói chuyện trao đổi nhẹ nhàn với bạn.
*Góc nghệ thuật: Múa hát các bài hát về TT, vẽ lồng đèn

+ Chuẩn bị: Giấy, bút màu, bút chì,....
*Góc phân vai: Cháu làm bác sĩ, nấu ăn, bán rau quả, bán các dụng cụ học tập

+ Chuẩn bị: Bộ đồ nghề bác sỹ, bộ đồ chơi nấu ăn, rau quả, dụng cụ học tập
*Góc thiên nhiên: Chậu tưới cây kiểng, in hình cát

Chuẩn bị: Thùng tưới,khuôn in
6. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
- Nhắc trẻ đi rửa tay sạch sẽ trước khi ăn.

- Cô giới thiệu các món ăn, chia cơm cho từng trẻ. Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện gây mất vệ sinh...Động viên trẻ ăn hết xuất.

- Trẻ ăn xong cho trẻ đi làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị vào ngủ trưa.

- Cô kê giường, gối cho trẻ. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ trưa. 

- Cô kiểm tra trước khi trẻ vào ngủ xem trẻ có mang theo vật dụng hoặc đồ chơi gì hay không?

- Trong khi trẻ ngủ cô bao quát trẻ, tạo cho trẻ có cảm giác ngủ an toàn giúp trẻ ngủ ngon, sâu giấc.

7. Hoạt động chiều: 

- Hát múa theo chủ đề.

- Ôn toán

- Hoạt động nêu gương
- Trả trẻ             
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh : Bé vui đón tết trung thu
Thứ 6 ngày 20 tháng 9 năm 2024
1. Hoạt động đón trẻ 

- Trò chuyện với trẻ về một số công việc của ngày cuối tuần
2. Thể dục buổi sáng: 

Tập với bài “chào ngày mới”. Dụng cụ: Gậy thể dục
3. Hoạt động học: Âm nhạc
- Tên đề tài: Dạy vận động bài: “Rước đèn dưới ánh trăng”

a) Mục đích, yêu cầu:

+ Kiến thức: - 4 tuổi: Trẻ thuộc tên, lời của bài hát,hát đúng giai điệu bài hát.

+ Kỹ năng: - Trẻ hát rõ lời đúng nhịp, vận động nhịp nhàng theo lời bài hát. Chơi trò chơi đúng cách, đúng luật.

+ Thái độ: - Trẻ chú ý lắng nghe cô hát, hưởng ứng cảm xúc cùng cô.

b) Chuẩn bị:
- Một số đèn ông sao, đèn lồng, mặt nạ,....

c) Tiến hành tổ chức hoạt động:
* HĐ1: Ổn định tổ chức gây hứng thú:
- Cô mời cả lớp cùng đọc bài thơ “Quà trung thu” và gợi hỏi trẻ:

3 tuổi:+ Các con vừa đọc bài thơ gì? Ai sáng tác? 

4 tuổi: Bài thơ nói về gì? Các con đã bao giờ nhận được quà trung thu chưa?

Đó là những món quà gì? 

Những món quà đó dùng để làm gì?...

* HĐ 2: HĐTT: Dạy vận động bài: “Rước đèn dưới ánh trăng”.
- Cô mở một đoạn nhạc bài hát “Rước đèn dưới ánh trăng” cho trẻ nghe và hỏi trẻ:

+ Các cháu vừa nghe đoạn nhạc của bài hát gì? Do ai sáng tác?...

- Cô mở nhạc và mời cả lớp cùng cô vừa hát vừa nhún nhảy theo lời bài hát (2 lần )

- Cô hát và hướng dẫn trẻ các động tác vận động minh họa theo lời bài hát.

- Đoạn 1: Tùng dinh dinh dinh, cắc tùng dinh dinh dinh.

+ Động tác: 2 tay đưa ra 2 bên, lòng bàn tay mở đưa ra đưa vào theo nhịp câu hát.

- Đoạn 2: Rước vui…rồi phá cỗ linh đình.

+ Động tác: 2 tay đưa ra phía trước, tay cao tay thấp và cuộn tay theo nhịp câu hát.

- Đoạn 3: Kìa ông… trời mây bao la.

+ Động tác: 2 tay đưa lên trên đầu cuộn và nhún chân theo nhịp câu hát.

- Đoạn 4: ắnh trăng vàng……sáng sân nhà.

+ Động tác: Vỗ tay và đá lần lượt từng chân về phía trước theo nhịp câu hát.

- Cô mời trẻ đứng dậy tập cùng cô động tác từng câu cho đến hết bài hát. Khi trẻ biết phối hợp các động tác nhịp nhàng cô cho trẻ thi đua biểu diễn dưới hình thức tổ, nhóm, cá nhân.

Trò chơi “ Tai ai tinh”
- Cô cho trẻ nhắc lại cách chơi, luật chơi, sau đó cô nhắc lại. (chơi 4-5 lần)

* HĐ 3: KT: Cả lớp cùng hát  bài “Rước đèn dưới ánh trăng” và đi ra sân để tận hưởng không khí trong lành của mùa thu.

3. Hoạt động ngoài trời: 

- Hoạt động mở đầu: Trẻ hát “tết trung thu”

- Hoạt động có chủ đích: Quan sát bầu trời mùa thu
- Trò chơi VĐ: Cáo ơi ngủ à

- Chơi tự do
5. Hoạt động góc: 

* Góc chơi xây dựng:  Xây dựng khu vui chơi dành cho trẻ em.
+ Chuẩn bị: hàng rào , cổng, cây xanh, đồ chơi, đu quay, xích đu, cầu trượt...
* Góc thư viện: Trẻ xem sách về chủ đề trung thu
+ Chuẩn bị: Truyện, tranh về lễ hội trung thu
+ Mục đích yêu cầu: 

Kiến thức: Trẻ biết giở sách đúng hướng, hiểu được một số tranh, hình ảnh, nói lên được những gì mình nhìn thấy một cách trọn câu.
Kĩ năng: Trẻ có kĩ năng mở sách không làm rách sách, kĩ năng đọc sách đúng khoản cách, giao lưu cùng bạn khi đọc, kĩ năng diễn đạt trọn câu.

Giáo dục: Trẻ lấy sách nhẹ nhàn cẩn thận, không tô vẽ vào sách, nói chuyện trao đổi nhẹ nhàn với bạn. Trẻ biết chia sẽ, nhường nhịn nhau khi chọn sách.
*Góc nghệ thuật: Múa hát các bài hát về TT, vẽ lồng đèn

+ Chuẩn bị: Giấy, bút màu, bút chì,....
*Góc phân vai: Cháu làm bác sĩ, nấu ăn, bán rau quả, bán các dụng cụ học tập

+ Chuẩn bị: Bộ đồ nghề bác sỹ, bộ đồ chơi nấu ăn, rau quả, dụng cụ học tập
*Góc thiên nhiên: Chậu tưới cây kiểng, in hình cát

Chuẩn bị: Thùng tưới,khuôn in
6. Hoạt động vệ sinh, ăn, ngủ:
- Nhắc trẻ đi rửa tay sạch sẽ trước khi ăn.

- Cô giới thiệu các món ăn, chia cơm cho từng trẻ. Trong quá trình ăn nhắc trẻ ăn gọn gàng, không làm rơi vãi, không nói chuyện gây mất vệ sinh...Động viên trẻ ăn hết xuất.

- Trẻ ăn xong cho trẻ đi làm vệ sinh sạch sẽ chuẩn bị vào ngủ trưa.

- Cô kê giường, gối cho trẻ. Nhắc trẻ nằm ngay ngắn không nói chuyện trong giờ ngủ trưa. 

- Cô kiểm tra trước khi trẻ vào ngủ xem trẻ có mang theo vật dụng hoặc đồ chơi gì hay không?

- Trong khi trẻ ngủ cô bao quát trẻ, tạo cho trẻ có cảm giác ngủ an toàn giúp trẻ ngủ ngon, sâu giấc.

7. Hoạt động chiều:
- Vận động nhẹ

- Cho trẻ tô màu lồng đèn    

- Cho trẻ dọn dẹp vệ sinh các góc

- Hoạt động nêu gương
- Trả trẻ              
/Hoat5 ?8. Đánh giá trẻ hằng ngày:
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
